

उत्कृष्ट पत्रकारिता पुरस्कार

२०१७

* माहिती - पत्रक / अर्जाचे नमुने*

माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, महाराष्ट्र शासन

राज्य शासनाच्या उत्कृष्ट पत्रकारिता पुरस्कार — २०१७ साठी प्रवेशिका पाठविण्याचे आवाहन

राज्य शासनाच्या माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालयामार्फत उत्कृष्ट पत्रकारिता, उत्कृष्ट लेखन, उत्कृष्ट दूरचित्रवाणी वृत्तकथा, उत्कृष्ट छायाचित्रकार, सोशल मीडिया आणि स्वच्छता अभियानाबाबत केलेल्या जनजागृतीपर लिखाणासाठी पुरस्कार स्पर्धा जाहीर करण्यात येत आहे. या स्पर्धेसाठी दिनांक १ जानेवारी २०१७ ते ३१ डिसेंबर २०१७ पर्यंतच्या कालावधीत प्रसिध्द झालेल्या लेखनाच्या प्रवेशिका मागविण्यात येत आहेत. प्रवेशिका पाठविण्याचा अंतिम दिनांक ३१ जानेवारी २०१८ असा आहे.

स्पर्धकांनी जिल्हा माहिती कार्यालयाकडून तर मुंबई शहर व मुंबई उपनगर जिल्ह्यातील इच्छुकांनी, माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, तळमजला, हुतात्मा राजगुरु चौक, मादाम कामा मार्ग, मंत्रालय, मुंबई-३२ येथून विहित नमुन्यातील अर्ज प्राप्त करून घ्यावयाचे आहेत. अर्जाचे नमुने dgipr.maharashtra.gov.in, www.maharashtra.gov.in तसेच www.mahanews.gov.in येथेही उपलब्ध आहेत.

पुरस्कारांची माहिती पुढीलप्रमाणे

अ.क्र	पुरस्काराचे नाव	पारितोषिक
१	बाळशास्त्री जांभेकर पुरस्कार (मराठी) (राज्यस्तर)	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
२	अनंत गोपाळ शेवडे पुरस्कार (इंग्रजी) (राज्यस्तर)	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
३	बाबूराव विष्णू पराडकर पुरस्कार (हिंदी) (राज्यस्तर)	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
४	मौलाना अबुल कलाम आझाद पुरस्कार(उर्दू) (राज्यस्तर)	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
५	यशवंतराव चव्हाण पुरस्कार शासकीय गट (मराठी) (मा. व ज.) (राज्यस्तर)	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
६	पु.ल.देशपांडे उत्कृष्ट दूरचित्रवाणी वृत्तकथा पुरस्कार (राज्यस्तर)	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
७	तोलाराम कुकरेजा उत्कृष्ट वृत्तपत्र छायाचित्रकार पुरस्कार (राज्यस्तर)	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
८	केकी मूस उत्कृष्ट छायाचित्रकार पुरस्कार शासकीय गट (मा.व ज.) (राज्यस्तर)	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
९	सोशल मीडिया पुरस्कार (राज्यस्तर)	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
१०	स्वच्छ महाराष्ट्र जनजागृती पुरस्कार (राज्यस्तर)	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)

विभागीय पुरस्कार		
११	दादासाहेब पोतनीस पुरस्कार, नाशिक विभाग	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र, या व्यतिरिक्त रुपये १० हजार दै.गावकरीने पुरस्कृत केले आहेत.)
१२	अनंतराव भालेराव पुरस्कार, औरंगाबाद विभाग (लातूरसह)	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
१३	आचार्य अत्रे पुरस्कार, मुंबई विभाग	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
१४	नानासाहेब परुळेकर पुरस्कार, पुणे विभाग	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
१५	शि.म.परांजपे पुरस्कार, कोकण विभाग	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
१६	ग.गो.जाधव पुरस्कार, कोल्हापूर विभाग	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
१७	लोकनायक बापूजी अणे पुरस्कार, अमरावती विभाग	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)
१८	ग.त्र्यं.माडखोलकर पुरस्कार, नागपूर विभाग	५१ हजार रुपये (मानचिन्ह व प्रशस्तीपत्र)

नियम व अटी

राज्य/विभागीय पुरस्कार

पुरस्कारांसाठी पत्रकारांची मागील ५ वर्षांची कामगिरी, त्यांची सामाजिक बांधिलकी, शासनाच्या विकास विषयक प्रसिध्दीसाठी, जनतेमधील विकास विषयक जाणिवांच्या जागृतीसाठी त्यांनी केलेले प्रयत्न आणि पुरस्कार देण्यात येणाऱ्या वर्षातील त्यांची कामगिरी याचाही विचार केला जाईल. मराठी, इंग्रजी, हिंदी आणि उर्दू भाषेतील राज्य/विभागीय पुरस्कारांसाठी पत्रकारांची निवड याच पध्दतीने केली जाईल. या स्पर्धेत फक्त मराठी भाषेसाठी व राज्य व विभागीय स्तर आहेत. इंग्रजी, हिंदी, उर्दू या भाषेतील पुरस्कार तसेच सोशल मीडिया पुरस्कार आणि स्वच्छ महाराष्ट्र जनजागृती पुरस्कार हे केवळ राज्यस्तरीय आहेत. पुरस्कारासाठी निवड झाल्यास पुरस्कार स्वीकारण्याची तयारी असल्याचे संबंधित पत्रकाराचे संमती पत्र प्रवेशिके सोबत जोडणे आवश्यक आहे.

पुरस्कारासाठी पाठवावयाच्या प्रवेशिके सोबत मूळ लिखाणाचे कात्रण त्याच्या २ प्रतीसह पाठवावे लागेल. मूळ लिखाणाच्या वृत्तपत्रीय कात्रणांसोबत त्याच्या २ प्रती नसल्यास प्रवेशिका रद्द होईल. मूळ लिखाणावर लेखकाचे नाव नसल्यास ज्या नियतकालिकात हा लेख प्रसिध्द झाला असेल त्या नियतकालिकाच्या संपादकांचा दाखला जोडलेल्या प्रवेशिकांचाच विचार केला जाईल.

पत्रकारांच्या तसेच वृत्तपत्र छायाचित्रकारांच्या गटात भाग घेणाऱ्या स्पर्धकांनी शासन अथवा शासकीय महामंडळाच्या सेवेत नसल्याचे प्रतिज्ञापत्र प्रवेशिकेसोबत जोडणे आवश्यक आहे.

अर्जदाराने राज्य व विभागीय पातळीवरील प्रवेशिका नागपूर आणि औरंगाबाद येथील संचालक(माहिती), अमरावती, नाशिक, पुणे, कोल्हापूर, कोकण विभाग येथील विभागीय उपसंचालक(माहिती) किंवा जिल्हा माहिती अधिकारी यांच्याकडे थेट पाठवाव्यात. प्रवेशिकेसोबत जिल्हा माहिती अधिकारी किंवा पत्रकार संघटनांच्या शिफारसपत्राची आवश्यकता नाही.

मराठी, हिंदी, इंग्रजी, उर्दू या चारही भाषेतील राज्यस्तरीय पुरस्कारांसाठी तसेच राज्य पातळीवरील शासकीय गट व विभागीय पातळीवरील मराठी भाषेतील पुरस्कारपात्र विजेत्यांची निवड करण्यासाठी माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालयातर्फे परीक्षकांची समिती नियुक्त करण्यात येईल. समितीची रचना, स्पर्धा व स्पर्धेतील पुरस्कारासंबंधी शासनाचे निर्णय अंतिम राहतील.

ज्या नियतकालिकांचा खप व जनमानसावरील प्रभाव चांगला आहे, अशाच नियतकालिकांतील मजकूर स्पर्धेचे प्रवेशिकेसाठी पात्र ठरेल.

जे पत्रकार बृहन्मुंबई, नवी मुंबई (कोकण), कोल्हापूर, नागपूर, अमरावती, नाशिक, पुणे आणि औरंगाबाद या विभागात वास्तव्य करीत असतील, त्यांना त्या विभागासाठी असलेल्या विभागीय स्पर्धेतच भाग घेता येईल. मात्र त्यांचे लेखन अन्य कोणत्याही विभागातील वृत्तपत्रात प्रसिध्द झाले असेल तरी ते ग्राह्य मानण्यात येतील.

गोवा व बेळगाव येथील पत्रकारांना कोल्हापूर विभागीय स्पर्धेत (सिंधुदुर्ग आणि सांगली जिल्ह्यांसह) सहभाग घेता येईल. दिल्ली येथील पत्रकारांनाही आपल्या प्रवेशिका थेट किंवा महाराष्ट्र परिचय केंद्रामार्फत मुख्यालयात पाठविता येतील.

शासकीय गटातील स्पर्धेसाठी एकच प्रवेशिका पाठविण्याची मुभा राहिल. प्रवेशिका संबंधीत विभागाच्या संचालक किंवा उपसंचालकांना व बृहन्मुंबईच्या प्रवेशिका माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालयात वेगवेगळ्या पाठवाव्या लागतील.

२०१७ या वर्षात दैनिक वृत्तपत्रात, नियतकालिकात प्रसिध्द झालेल्या लेखांची कात्रणे प्रवेशिकेसोबत जोडणे आवश्यक आहे.

प्रवेशिका राज्यस्तरासाठी किंवा विभागीयस्तरासाठी आहे तसेच कोणत्या भाषेकरिता आहे याबाबतचा स्पष्ट उल्लेख असावा. स्पर्धेसाठी पाठविलेली प्रवेशिका, त्यासोबत जोडलेली लेखांची कात्रणे नीटनेटकी असणे अत्यावश्यक आहे. अस्ताव्यस्त, खाडाखोड असणारी किंवा वाचता येणार नाहीत अशी प्रवेशिका रद्द करण्यात येईल. एकाच पत्रकाराला सलग दोन वर्ष पुरस्कार प्राप्त झालेला असल्यास तिसऱ्या वर्षी त्याची प्रवेशिका विचारात घेतली जाणार नाही.

प्रत्येक गटासाठी व भाषेसाठी संबंधित पत्रकारांनी एकच प्रवेशिका पाठवावी. एकापेक्षा जास्त प्रवेशिका पाठविल्यास त्याचा विचार केला जाणार नाही.

सोशल मीडिया पुरस्कार

ही स्पर्धा संकेतस्थळे व ब्लॉग व सोशल मिडीयातील प्रसारित मराठी भाषेतील वृत्त/पत्रकारिता विषयक मजकुरासाठी आहे. या स्पर्धेसाठी संकेतस्थळे व ब्लॉग सोशल मीडियाचा वृत्त/पत्रकारिता विषयक प्रभावी वापर करणाऱ्या पत्रकारितेच्या क्षेत्रातील व्यक्तींना सहभाग घेता येईल. पत्रकारिता ही स्पर्धेच्या संबंधित वर्षातील असावी. स्वतंत्र ब्लॉगद्वारे लेखन केलेले असल्यास ब्लॉगला किमान एक वर्ष झालेले असावे. त्याचप्रमाणे वृत्त/पत्रकारिताविषयक संकेतस्थळ ही अधिकृत असावे व त्यावर सोशल मीडिया वापर करताना केंद्र शासनाने विहित केलेल्या मार्गदर्शक सूचनांचा अवलंब केलेला असावा. प्रवेशिका या विकास पत्रकारिताविषयक लेखनाच्या असाव्यात व त्यात शासनाच्या विविध योजनांना पूरक अभिव्यक्ती असावी. प्रवेशिका पाठविताना अर्जदाराने व त्यांचे नामनिर्देशन ज्या व्यक्ती/संस्था/संघटना करतील त्यांनी सोशल मीडियाद्वारे करण्यात आलेल्या पत्रकारितेची उदाहरणे व ती कोणत्या तारखेस प्रसारित झाली त्यांच्या मुद्रीत प्रती (प्रिंट आऊट) सादर कराव्यात. नियमातील संबंधित अटी या गटासाठीही लागू राहतील.

स्वच्छ महाराष्ट्र जनजागृती पुरस्कार

केंद्र शासनाचे स्वच्छ भारत अभियान आणि राज्य शासनाचे स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान प्रभावीपणे राबविले जात आहे. आपल्या लिखाणातून लोकांमध्ये स्वच्छता विषयक जनजागृती करणाऱ्या पत्रकारांसाठी ही स्पर्धा जाहीर करण्यात येत आहे. या स्पर्धेत मराठी, हिंदी, इंग्रजी, उर्दू भाषेतील वृत्तपत्रांमध्ये लिखाण करणाऱ्या पत्रकारांना तसेच ईलेक्ट्रॉनिक्स मीडियामधील पत्रकारांना सहभागी होता येईल. स्वच्छ भारत अभियान, स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान, महाराष्ट्र स्वच्छता अभियान (नागरी), संत गाडगे बाबा ग्रामस्वच्छता अभियान, हागणदारीमुक्त गाव योजना, घन कचरा व्यवस्थापन, सांडपाणी व्यवस्थापन, घनकचऱ्यामधून बायोगॅसची तसेच वीजेची निर्मिती इत्यादी बाबत लिखाण केलेले असावे. शासनस्तरावरून राबविण्यात येत असलेल्या स्वच्छता विषयक विविध योजनांची प्रसिध्दी, स्वच्छता अभियान लोकसहभाग वाढविण्यासाठी लिखाणाद्वारे करण्यात आलेले प्रयत्न, स्वच्छतेचे महत्त्व पटविण्यासाठी करण्यात आलेल्या जनजागृतीपर लेखन इत्यादींचा या पुरस्कार स्पर्धेत अंतर्भाव होईल. नियमातील संबंधित अटी या गटासाठीही लागू राहतील.

इलेक्ट्रॉनिक मीडियातील पत्रकारांसाठी स्पर्धा

इलेक्ट्रॉनिक मीडियातील पत्रकारांसाठी पु.ल.देशापांडे उत्कृष्ट दूरचित्रवाणी वृत्तकथा पुरस्कार देण्यात येतो. ही स्पर्धा मराठी भाषेतील वृत्तकथेसाठी असून दूरदर्शन, खाजगी चित्रवाहिन्या, स्थानिक केबल न्यूज व शासकीय उपक्रम यांना यामध्ये सहभाग घेता येईल. वृत्तकथाचित्रे ही स्पर्धेच्या संबंधित वर्षात तयार केलेली व प्रसारित झालेली असावीत. वृत्तकथा किमान ३ मिनिटे असावी. प्रवेशिका पाठविताना संबंधित प्रतिनिधीची माहिती तसेच वृत्तकथा कोणत्या तारखेस प्रसारित झाली, याबाबतचे संबंधित संस्था प्रमुख/संपादक यांचे प्रमाणपत्र असावे. स्थानिक केबलच्या बाबतीत संबंधित जिल्हाधिकार्यांचे नोंदणीपत्र सादर करणे आवश्यक आहे.

प्रवेशिकेसोबत संबंधित वृत्तकथेची सीडी/कॅसेट थेट त्या त्या विभागातील उपसंचालक /जिल्हा माहिती अधिकारी यांच्याकडे तर मुंबईकरिता उपसंचालक (वृत्त), माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय,

तळमजला, हुतात्मा राजगुरु चौक, मादाम कामा मार्ग, मंत्रालय, मुंबई-३२ यांच्याकडे पाठविण्यात यावी. मराठी वृत्तचित्रकथा राज्यस्तरीय पुरस्कारासाठी थेट प्राप्त झालेल्या नावांमधून पुरस्कारपात्र विजेत्याची निवड करण्यासाठी इलेक्ट्रॉनिक्स मीडियातील तज्ज्ञ व्यक्तींची परिक्षण समितीवर नियुक्ती करण्यात येईल. तसेच याशिवाय अन्य संबंधित अटी या गटासाठीही लागू राहतील.

छायाचित्रकार पुरस्कार

तोलाराम कुकरेजा उत्कृष्ट वृत्तपत्र छायाचित्रकार पुरस्कार स्पर्धा ही मराठी, इंग्रजी, हिंदी, उर्दू भाषेतील वृत्तपत्रातील पूर्णवेळ छायाचित्रकारांसाठी आहे. यात सामाजिक संदेश देणारी छायाचित्रे, समाजातील प्रश्न मांडणारी छायाचित्रे, शासकीय योजनांचा प्रचार आणि प्रसारासाठी पुरक ठरतील अशी छायाचित्रे यांच्यासह प्रवेशिका सादर करता येईल.

महाराष्ट्र शासनाच्या विविध लोकोपयोगी योजनांवरील छायाचित्र ग्राह्य मानण्यात येईल. मात्र हे छायाचित्र मूळ स्वरूपातील असावे. फोटो प्रत नसावी. पुरस्कारासाठी छायाचित्रकारांची मागील ५ वर्षांची कामगिरी, त्यांची सामाजिक बांधिलकी, शासनाच्या विकास विषयक कामाच्या प्रसिध्दीसाठी जनतेमधील जाणिव जागृतीसाठी त्यांनी केलेले प्रयत्न आणि पुरस्कार देण्यात येणाऱ्या वर्षातील त्यांची कामगिरी याचा विचार केला जाईल. एकाच छायाचित्रकाराला सलग दोन वर्ष पुरस्कार प्राप्त झालेला असल्यास तिसऱ्या वर्षी त्याची प्रवेशिका विचारात घेतली जाणार नाही. पुरस्कारासाठी पाठवावयाच्या प्रवेशिकेसोबत मूळ छायाचित्रे पाठविण्यात यावीत. ज्या नियतकालिकात छायाचित्र प्रसिध्द झाले असेल, त्या नियतकालिकाच्या संपादकांचा दाखला, तारीख नियतकालिकाचे नाव प्रवेशिकेसोबत जोडलेले असावे. अन्यथा त्या प्रवेशिकेचा विचार केला जाणार नाही.

केकी मूस उत्कृष्ट छायाचित्रकार पुरस्कार, शासकीय गट (मावज)

माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालयामध्ये छायाचित्रकार म्हणून काम करणारे कर्मचारी या स्पर्धेमध्ये भाग घेऊ शकतात.

उपरोक्त सर्व स्पर्धाविषयीची माहिती आणि अर्जाचे नमुने dgipr.maharashtra.gov.in, www.maharashtra.gov.in तसेच www.mahanews.gov.in येथे उपलब्ध आहेत. तसेच जिल्हा माहिती अधिकारी, उपसंचालक, विभागीय माहिती कार्यालय, संचालक, नागपूर-अमरावती व संचालक, औरंगाबाद, महाराष्ट्र परिचय केंद्र, पणजी-गोवा तसेच नवी दिल्ली आणि वृत्त शाखा, माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, तळमजला, हुतात्मा राजगुरु चौक, मादाम कामा मार्ग, मंत्रालय, मुंबई -३२ येथे उपलब्ध आहेत.

या स्पर्धेत राज्यातील पत्रकारांनी अधिकाधिक संख्येने सहभागी व्हावे, असे आवाहन माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालयाच्या वतीने करण्यात येत आहे.

पूर्ण नाव
पत्ता
दिनांक

उत्कृष्ट पत्रकारिता पुरस्कार २०१७

प्रति,

मा.महासंचालक,
माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय,
तळ मजला, हुतात्मा राजगुरु चौक,
मादाम कामा मार्ग, मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२

महोदय,

महाराष्ट्र शासनातर्फे पत्रकारांना देण्यात येणाऱ्या **उत्कृष्ट पत्रकारिता पुरस्कार २०१७** च्या अटी व नियम मी वाचले असून त्यास अनुसरून राज्य/विभागीयस्तर पुरस्कारासाठी प्रवेशिका सादर करीत आहे.

१. पूर्ण नाव :
२. पत्ता :
३. जन्मतारीख :
४. लिखाण प्रसिद्ध झालेल्या वृत्तपत्राचे नाव :
५. पत्रकारितेतील अनुभवाचा कालावधी :
६. मागील पाच वर्षांत विकासविषयक पत्रकारिता क्षेत्रात केलेल्या कामगिरीचा सविस्तर तपशील : (स्वतंत्र कागदावर माहिती देता येईल)
७. शासनाच्या विकास विषयक कामाच्या प्रसिद्धीसाठी, जाणीव जागृतीसाठी केलेले विशेष प्रयत्न : (स्वतंत्र कागदावर माहिती देता येईल)
८. १ जानेवारी २०१७ ते ३१ डिसेंबर २०१७ या वर्षातील त्यांची कामगिरी (वृत्तमालिका/ शासनाच्या विविध लोकोपयोगी योजनांवर आधारित लेख/लाभार्थीच्या मुलाखती/ यशकथा/ लेख/ दूरदर्शन/ आकाशवाणीवरील कार्यक्रम (आकाशवाणी/दूरदर्शनवरील कार्यक्रमाबाबत पुरावे जोडावे) यांची मूळ कात्रणे व त्यांच्या दोन प्रती प्रवेशिकेच्या सोबत जोडल्या आहेत.
९. पुरस्कार स्वीकारण्याबाबत संमतीपत्र सोबत जोडले आहे.
१०. आवश्यक वाटल्यास अन्य माहिती (स्वतंत्र कागदावर द्यावी)
११. पत्रकारिता हा माझा पूर्ण वेळ व्यवसाय असून अन्य कोणतीही नोकरी मी करीत नाही, असे प्रमाणित करीत आहे.
तरी कृपया या प्रवेशिकेचा विचार व्हावा, ही विनंती.

ठिकाण :

आपला,

दिनांक :

(नाव व स्वाक्षरी)

पूर्ण नाव :.....
पत्ता :.....
दिनांक :.....

उत्कृष्ट दूरचित्रवाणी वृत्तकथा पुरस्कार २०१७

प्रति,

मा.महासंचालक,
माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय,
तळ मजला, हुतात्मा राजगुरु चौक,
मादाम कामा मार्ग, मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२

महोदय,

महाराष्ट्र शासनातर्फे इलेक्ट्रॉनिक मीडियाला देण्यात येणाऱ्या उत्कृष्ट दूरचित्रवाणी वृत्तकथा पुरस्कार २०१७ च्या अटी व नियम मी वाचले असून त्यास अनुसरून राज्य पुरस्कारासाठी प्रवेशिका सादर करित आहे.

१. पूर्ण नाव :
२. पत्ता :
३. जन्मतारीख :
४. वृत्तकथाचित्र प्रसिद्ध झालेल्या वृत्तवाहिनीचे नाव :
५. इलेक्ट्रॉनिक मीडियातील अनुभवाचा कालावधी :
६. मागील पाच वर्षांत विकासविषयक इलेक्ट्रॉनिक मीडिया क्षेत्रात केलेल्या कामगिरीचा सविस्तर तपशील : (स्वतंत्र कागदावर माहिती देता येईल)
७. शासनाच्या विकास विषयक कामाच्या प्रसिध्दीसाठी, जाणीव जागृतीसाठी केलेल्या विशेष प्रयत्नांची माहिती: (स्वतंत्र कागदावर माहिती देता येईल)
८. १ जानेवारी २०१७ ते ३१ डिसेंबर २०१७ या वर्षातील त्यांची कामगिरी (वृत्तमालिका /शासनाच्या विविध लोकोपयोगी योजनांवर आधारित लाभार्थीच्या मुलाखती/ यशकथा व इतर वृत्तवाहिनींवरील कार्यक्रम. या कार्यक्रमांचे डिजिटल/बिटा कॅसेट पुरावा म्हणून सोबत जोडणे आवश्यक आहे.)
९. पुरस्कार स्वीकारण्याबाबत संमतीपत्र सोबत जोडले आहे.
१०. आवश्यक वाटल्यास अन्य माहिती (स्वतंत्र कागदावर द्यावी)
११. पत्रकारितेखेरीज अन्य कोणतीही नोकरी मी करित नसल्याचे प्रमाणित करित आहे. तरी कृपया या प्रवेशिकेचा विचार व्हावा, ही विनंती.

ठिकाण :

आपला/आपली,

दिनांक :

(नाव / स्वाक्षरी)

पूर्ण नाव :.....
पत्ता :.....
दिनांक :.....

राज्यस्तरीय उत्कृष्ट लेखन पुरस्कार (शासकीय गट) स्पर्धा - २०१७

प्रति,

मा.महासंचालक,
माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय,
तळ मजला, हुतात्मा राजगुरु चौक,
मादाम कामा मार्ग, मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२

महोदय,

राज्यस्तरीय उत्कृष्ट लेखन पुरस्कार स्पर्धा २०१७ चे नियम व अटी मी वाचल्या असून त्यानुसार या स्पर्धेत शासकीय गटात सहभागी होण्यासाठी मी माझी प्रवेशिका सादर करीत आहे.

१. दि. १ जानेवारी २०१७ ते ३१ डिसेंबर २०१७ या कालावधीतील वृत्त मालिका/ शासनाच्या विविध लोकोपयोगी योजनांवर आधारित लेख/लाभार्थीच्या मुलाखती/ यशकथा/ आकाशवाणी/ दूरदर्शनवरील कार्यक्रम (सोबत मूळ कात्रणे व त्यांच्या २ प्रती तसेच आकाशवाणी/दूरदर्शनवरील कार्यक्रमाबाबतचे पुरावे जोडले आहेत.)
२. प्रवेशिकेसोबत जोडलेल्या लेखनाचा तपशील :
(वृत्तपत्राचे नाव / प्रसिध्दीचे ठिकाण / दिनांक / लेखनाचा विषय)
(ही माहिती स्वतंत्र कागदावर प्रवेशिकेसोबत जोडावी.)
३. कार्यरत असलेल्या कार्यालयाचे नाव व पत्ता :
.....
.....

मी प्रमाणित करतो / करते की वरील प्रवेशिकेत नमूद करण्यात आलेली कामगिरी मी स्वतः स्वतंत्रपणे केलेली आहे.

ठिकाण :

आपला/आपली,

दिनांक :

(नाव / स्वाक्षरी)

पूर्ण नाव
पत्ता
दिनांक

उत्कृष्ट वृत्तपत्र छायाचित्रकार पुरस्कार २०१७

प्रति,

मा.महासंचालक,
माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय,
तळ मजला, हुतात्मा राजगुरु चौक,
मादाम कामा मार्ग, मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२

महोदय,

महाराष्ट्र शासनातर्फे पत्रकारांना देण्यात येणाऱ्या **उत्कृष्ट वृत्तपत्र छायाचित्रकार पुरस्कार २०१७** च्या नियम व अटी मी वाचल्या असून त्यास अनुसरून राज्यस्तर पुरस्कारासाठी प्रवेशिका सादर करीत आहे.

१. पूर्ण नाव :
२. पत्ता :
३. जन्मतारीख :
४. छायाचित्रे प्रसिद्ध झालेल्या वृत्तपत्राचे नाव :
५. वृत्तपत्रातील छायाचित्रणाच्या अनुभवाचा कालावधी :
६. मागील पाच वर्षात विकास विषयक वृत्तपत्र छायाचित्रण क्षेत्रात केलेल्या कामगिरीचा सविस्तर तपशील : (स्वतंत्र कागदावर माहिती देता येईल)
७. शासनाच्या विकास विषयक कामाच्या प्रसिध्दीसाठी, जाणीव जागृतीसाठी केलेले विशेष प्रयत्न : (स्वतंत्र कागदावर माहिती देता येईल)
८. १ जानेवारी २०१७ ते ३१ डिसेंबर २०१७ या वर्षातील वृत्तपत्रात प्रसिद्ध झालेल्या छायाचित्रांच्या चार प्रती प्रवेशिकेच्या सोबत जोडल्या आहेत.
९. पुरस्कार स्वीकारण्याबाबत संमतीपत्र सोबत जोडले आहे.
१०. आवश्यक वाटल्यास अन्य माहिती (स्वतंत्र कागदावर द्यावी)
११. वृत्तपत्रातील छायाचित्रण हा माझा पूर्ण वेळ व्यवसाय असून अन्य कोणतीही नोकरी मी करीत नाही, असे प्रमाणित करीत आहेतरी कृपया या प्रवेशिकेचा विचार व्हावा, ही विनंती.

ठिकाण :

आपला/आपली,

दिनांक :

(नाव व स्वाक्षरी)

पूर्ण नाव
पत्ता
दिनांक

राज्यस्तरीय उत्कृष्ट छायाचित्रकार पुरस्कार (शासकीय गट) स्पर्धा - २०१७

प्रति,

मा.महासंचालक,
माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय,
तळ मजला, हुतात्मा राजगुरु चौक,
मादाम कामा मार्ग, मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२

महोदय,

राज्यस्तरीय उत्कृष्ट छायाचित्रकार पुरस्कार स्पर्धा २०१७ चे नियम व अटी मी वाचल्या असून त्यानुसार या स्पर्धेत शासकीय गटात सहभागी होण्यासाठी मी माझी प्रवेशिका सादर करित आहे.

१. १ जानेवारी २०१७ ते ३१ डिसेंबर २०१७ या वर्षातील त्यांची कामगिरी वृत्तपत्रात प्रसिद्ध झालेल्या छायाचित्रांच्या चार प्रती प्रवेशिकेच्या सोबत जोडल्या आहेत.
२. प्रवेशिकेसोबत जोडलेल्या वृत्तपत्र छायाचित्रांचा तपशील :
(वृत्तपत्राचे नाव / प्रसिध्दीचे ठिकाण / दिनांक /)
(ही माहिती स्वतंत्र कागदावर प्रवेशिकेसोबत जोडावी.)
३. कार्यरत असलेल्या कार्यालयाचे नाव व पत्ता :

.....
.....

मी प्रमाणित करतो / करते की वरील प्रवेशिकेत नमूद करण्यात आलेली कामगिरी मी स्वतः स्वतंत्रपणे केलेली आहे.

ठिकाण :

आपला/आपली,

दिनांक :

(नाव व स्वाक्षरी)

पूर्ण नाव
पत्ता
दिनांक

राज्यस्तरीय सोशल मीडिया पुरस्कार स्पर्धा - २०१७

प्रति,

मा.महासंचालक,
माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय,
तळ मजला, हुतात्मा राजगुरु चौक,
मादाम कामा मार्ग, मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२

महोदय,

राज्यस्तरीय सोशल मीडिया पुरस्कार स्पर्धा २०१७ चे नियम व अटी मी वाचल्या असून त्यानुसार या स्पर्धेत सहभागी होण्यासाठी मी माझी प्रवेशिका सादर करित आहे.

१. **१ जानेवारी २०१७ ते ३१ डिसेंबर २०१७** या वर्षातील त्यांची कामगिरी वृत्तपत्रात प्रसिद्ध झालेल्या मुद्रीत ४ प्रती प्रवेशिकेच्या सोबत जोडल्या आहेत.
२. प्रवेशिकेसोबत जोडलेल्या ब्लॉगद्वारे लेखन केलेल्याचा तपशील :
(ब्लॉगचे नाव / प्रसिध्दीचे ठिकाण / दिनांक /)
(ही माहिती स्वतंत्र कागदावर प्रवेशिकेसोबत जोडावी.)
३. कार्यरत असलेल्या कार्यालयाचे/संस्थेचे/संघटनेचे नाव व पत्ता :

.....
.....

मी प्रमाणित करतो / करते की वरील प्रवेशिकेत नमूद करण्यात आलेली कामगिरी मी स्वतः स्वतंत्रपणे केलेली आहे.

ठिकाण :

आपला/आपली,

दिनांक :

(नाव व स्वाक्षरी)

पूर्ण नाव

पत्ता

दिनांक

स्वच्छ महाराष्ट्र जनजागृती पुरस्कार २०१७

प्रति,

मा.महासंचालक,
माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय,
तळ मजला, हुतात्मा राजगुरु चौक,
मादाम कामा मार्ग, मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२

महोदय,

राज्यस्तरीय स्वच्छ महाराष्ट्र जनजागृती पुरस्कार २०१७ चे नियम व अटी मी वाचल्या असून त्यानुसार या स्पर्धेत सहभागी होण्यासाठी मी माझी प्रवेशिका सादर करीत आहे.

१. १ जानेवारी २०१७ ते ३१ डिसेंबर २०१७ या वर्षातील प्रसिद्ध झालेल्या मुद्रीत मूळ प्रवेशिकेच्या

प्रतीसह २ झेरॉक्स प्रती सोबत जोडल्या आहेत.

२. प्रवेशिकेसोबत जोडलेल्या लेखनाचा तपशील :

(वृत्तपत्राचे नाव /प्रसिध्दीचे ठिकाण /दिनांक /)

(ही माहिती स्वतंत्र कागदावर प्रवेशिकेसोबत जोडावी.)

३. कार्यरत असलेल्या कार्यालयाचे /संस्थेचे/संघटनेचे नाव व पत्ता :

.....

.....

मी प्रमाणित करतो / करते की वरील प्रवेशिकेत नमूद करण्यात आलेली कामगिरी मी स्वतः स्वतंत्रपणे केलेली आहे.

ठिकाण :

आपला/आपली,

दिनांक :

(नाव व स्वाक्षरी)